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1.1 I'PAMMIKA XYXTHMATA

Katavonong - oyetika gvkoieg

1. Toweg amd TIg TAPUKATO TPOTAGELS £IVOL GOGTES KO TOLES 013

oa—>
H eElowon y = 3 elvan yooups.
p—
H ovvdpmon y = 3x — 2 elvon ot ypapusy eSowor).
L —
"Eva yooppusd ovomuo £5eL Adon pdvo av D = 0.
o—>
Kribe yooupeaj eSiomon ax + fy = v €yl mdvio daewpes Mioeig.
E—>
. Zxk+w=0 . . -
To obiomua : EyEL AMELDES MIOELL,
x+0v==6
T —>
Ou evbeies 3x + vy = 4 waw —6x - 2y + 8§ = 0 revriCovran.
L—
Av D =D_= D, 1o1e 1o ovomua eival Tavio adoloto.
nm—

Av (D*-1)* + (D + 1)* = 0, tote To oiiomnua £yel povaduaj dio.
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2. No Avoete 10 TOPOKATO COLGTNUO

2x+3y=12 (1)

X+2y=4 (2)
o) pe ™ pé€BOSO NG AVIIKOTAGTOONG
B) pe ™ pébodo twv avtibetwv cuvtEAESTOV

Y) ue 1 pébodo tv oplovcmv

E@appoyng - pétprog dvokoriog

3. Na Adoete ta mapokdto cvotiuoata pe 1 péBodo tmv oplovomv

1) 3x-5y=14 2) x-12y=-2
12x -10y = -8 3y +5x =53

3) 3x+4y =33 4) 7x+8y=-61
5x +2y =141 -3x+4y=-11

2. Na Aoete ta mopokdto cvotiuoata pe 1 pébodo tv oplovomv

1) 3x-5y=14 2) 2x-12y=-2
6x—-10y=-8 —6y+1x=>53
3) 3x+4y=33 4) 2x+y=4
6x + 8y = 66 4x + 2y =8
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Avdivong Kot EQappoys - avénuévng ovoKoAiag

4. No Aboete t0. mopokdte® cvotiuate pe T péBodo twv opilovcmv

D M +y=1 2 M-y =N
X=2y=A+2 y—Ay = A’

5. No o¢igete 6T t0 cvOTHUA
Ay+2y=1
{x+2y=l

&xel AMon v kdOe mpoayuatikd aplOud A.

6. Av n gficwon 27+ Bx—y=0 pe B,yeR & 500 Sapopetikig
2y+8yy=1

&yel ula Ado
—2;(+,82y=3 XEL W Ul

npaypatikég pilec vo deiete OtL TO CLOTUA {
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